

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
SENIORKOORDINÁTOR

**Beszámoló**

Tevékenység / Ülés	Időpont	Tevékenység pontos leírása/ <b>Megjegyzések</b>	Együttműködő személyek	Óraszám
Bárczi Gólyatábor	Augusztus 31.- szeptember 3.	Részt vettem a gólyatáborban, segítetttem és koordináltam a seniorok munkáját, dinamikáját, programjaikat, valamint a szervezőknek, főszervezőknek is segítetttem.	seniorok, szervezők, főszervezők	4 nap
GT kibeszélő	Szeptember 4.	Szerveztem egy kibeszélős alkalmat, ahol a seniorokkal végig elemeztük a GT eseményeit, megbeszéltük a konfliktusokat, megéléseiket, nehézségeiket. Reflektáltam az egyéni és a páros munkáikra.	seniorok	4 óra
Kari tanévnyitó	Szeptember 5.	Részt vettem az évnyitón, mint segítő. Koordináltam a gólyákat, illetve a seniorokat.	seniorok, Bárczi HÖK tisztviselői	3 óra
Egyeztetés	Szeptember 5.	Egyeztettük Billédi Katalin dékánhelyettesével a mentoroktatók másnapi szereplését, megbeszéltük a témáikat, illetve az alkalom célját.	Billédi Katalin	15 perc
Beszélgetés a rózsaszín seniorokkal	Szeptember 6.	A rózsaszín seniorpárosnál több	Varga Luca, Zsolnai Rebeka	1 óra 30 perc

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
SENIORKOORDINÁTOR

		konfliktus is kialakult, és volt, amelyet a kibeszélő alkalmon nem sikerült feloldani, így ennek a beszélgetésnek a mediálására most került sor.		
Orientációs nap	Szeptember 6.	Részt vettem a kari orientációs napon. Koordináltam a seniorok munkáját, illetve a mentoroktatók állomásán segédkeztem. Részt vettem a hökös blokkban, válaszoltam a hallgatók kérdéseire.	seniorok, Bárczi HÖK tisztségviselői	4 óra
Fúziós csapatépítő	Szeptember 6.	Szerveztem a Margit szigetre egy közös csapatépítő alkalmat a gólyáknak, amit a seniorokkal együtt valósítottunk meg.	seniorok, gólyák	3 óra
GT kibeszélő a teljes csapattal	Szeptember 12.	Részt vettünk a seniorokkal az alkalmon, ahol volt lehetőségünk a gólyatáborral kapcsolatos visszajelzéseink megbeszélésére, egymás és a saját munkánk értékelésére.	seniorok, szervezők, főszervezők	3 óra
Bárczi HÖK Elnökségi ülés	Szeptember 16.	Részt vettem az elnökségi ülésen, megbeszéltük a kart és a hallgatókat érintő aktualításokat.	Bárczi HÖK tisztségviselői	1 óra 10 perc
KÖB ülés	Szeptember 18.	Részt vettem az ülésen, átbeszéltük az aktualításokat, utalási listákat, szavaztunk.	KÖB tagjai, Kovács Viktória	30 perc

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
SENIORKOORDINÁTOR

Bárczi HÖK Küldöttgyűlés	Szeptember 24.	Részt vettem a küldöttgyűlésen, átbeszéltük a kart érintő aktualitásokat, a KGY tagok szavaztak a beszámolókkal kapcsolatosan.	Bárczi HÖK Küldöttgyűlés tagjai, Bárczi HÖK tisztségviselői	30 perc
Csapatépítő	Szeptember 25.	Szerveztem a senioroknak egy csapatépítő alkalmat, ahol mindenkinek volt lehetősége elmesélni a gólyákkal való első találkozások élményét, közös ötleteltünk fúziós programokra októberre.	seniorok	3 óra

Elérhető voltam e-mailben, minden felmerülő kérdésre válaszoltam. Elérhető voltam a fogadóóráim időpontjában. Folyamatosan kapcsolatot tartottam a seniorokkal. Minden párosnak szántam egy mentoroktatót, akihez könnyebben tudnak fordulni majd a felmerülő tanulmányi kérdésekben. Kitaláltam a párokat, és meg is ismertettem a feleket egymással. Bekértem, és elolvastam a seniorok beszámolóját. Minden seniornak részletes visszajelzést adtam a munkájáról. A közös programjainkat megszerveztem, segítettem a párosoknak a szervezés folyamatában, monitoroztam a munkájukat a gólyacsoportokban is.

Budapest, 2024. szeptember 30.

Hájos Réka Viktória

senior koordinátor